

Интервью в номер

ИСКУССТВО НАВОДИТ МОСТЫ



В воскресенье в Уфу вернулись из поездки по Соединенным Штатам Америки народный артист Башкирии Радик Гареев и музыканты джаз-ансамбля «Дустар» под управлением заслуженного артиста БАССР Марата Юлдыбаева. Подробный разговор о поездке — впереди, а пока краткое интервью «Советской Башкирии» дает Радик Гареев.

— От имени читателей «Советской Башкирии» рады поздравить вас с возвращением из такой ответственной поездки.

— Спасибо. Ответственность, действительно, большая: мы участвовали в фестивале искусств Российской Федерации в США в связи с 70-летием Великой Октябрьской социалистической революции.

— В каких городах вы побывали!

— Прилетели мы в Нью-Йорк, а программа началась в Вашингтоне, здесь выступали с 5 по 8 ноября. Затем переехали на север. Концерты прошли в Милуоки, Рассине, Мэдисоне, Чикаго и завершились 18 ноября в Детройте. Познакомились мы и с канадским городом Монреалем.

— Какое самое главное впечатление у вас от этой поездки!

— Если коротко, то убедился в том, что с американцами мы сейчас живем одними мыслями и надеждами в преддвее-

рии встречи М. С. Горбачева с Р. Рейганом. Это определило весь настрой наших встреч и выступлений и реакцию американской публики, в целом очень доброжелательную.

— Не трудно было выступать перед новой аудиторией!

— Нет. Мы даже не ожидали, что публика будет так восприимчива, так непосредственна. Выступали в концертных залах, в университетах, в других аудиториях. Принимали везде тепло.

— Как вы восприняли наши морозы! Все-таки резкая перемена климата...

— В Америке мы попали в полосу хорошей погоды — теплой, солнечной, и даже в Канаде еще не было снега. Но мороз дома — это прекрасно...

— Спасибо! Надеемся на более обстоятельный разговор.

Интервью взяла

Л. ЦУКАНОВА.

На снимке: народный артист БАССР Радик Гареев.

Фото В. Камаева.